

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ



ГЛАЗУНОВКА

Около 150 тысяч рублей выделено из районного бюджета на капитальный ремонт Каменского дома ветеранов.

ДОЛГОЕ

Около 50 домов в селе Тим будет газифицировано в скором времени.

ЗНАМЕНСКОЕ

После реставрации в Знаменском вновь открылся православный храм Иконы Божией Матери "Знамение".

КРОМЫ

Начала работу районная призывная комиссия. В этом году в ряды Вооружённых сил в Кромском районе будет призвано около 50 человек.

Информгентство "Орловской правды"

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Нынешнему руководству государства приходится прилагать гигантские усилия для того, чтобы выправить этот страшный перекос. Мы все понимаем: если взаимоотношения между властью, обществом, бизнесом и конкретным человеком не войдут в нормальное правовое русло...

Проблема справедливости, равенства затрагивает огромный исторический пласт философского, политического и культурного наследия человечества.

Немало споров возникло и по вопросу роли государства в жизни общества. Государство должно ограничить ролью ночного сторожа или оно обязано реально управлять и поддерживать равенство между всеми слоями населения...

сегодня сбежали за границу и отсюда поливают грязью Россию.

Понятно, что в условиях политического плюрализма создавать новые законы очень сложно. Но какие бы трудности при этом ни приходилось преодолевать, у нас все равно в основе законов, законодательного процесса должен стоять человек...

Мы открыто заявляем: какая бы реформа ни проводилась — монетизация льгот или еще что-то в этом же роде — мы все равно будем защищать свой народ.

Что касается Орловской области, то мы давно сказали, что выступаем за принцип социально ориентированной рыночной экономики. У нас нет алергии к частной собственности...

Мы не пошли по этому пути, а, наоборот, открыли десять вузов: университетов, академий, институтов, дали право получить высшее образование практически каждому молодому человеку.

Когда молодой человек имеет право и возможность получить

для системы власти и управления, но и открыть перспективы для молодого поколения.

Сегодня, когда выросли цены на нефть, главная задача — не "сплотиться" на этих высоких ценах, не разбазарить полученные деньги, а вложить их в экономику так, чтобы заработало производство.

Сначала 2006 года вступает в силу Федеральный закон № 131 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

В связи с реформой местного самоуправления, распределение бюджетных средств. Этот вопрос не хочет всерьез рассматривать правительство, почему-то он вскользь, поверхностно проходит в Федеральном Собрании...

самоуправления у нас не существует проблемы с кадрами. Десять лет назад была создана академия государственной службы...

Полностью решен вопрос грани муниципальных образований. Есть четкое разделение: государственные земли, земли резервного фонда, земли местных поселений.

А коренная Россия опустошается. Люди, как в 1917 — 1918 годах, бросают землю. Бегут и из Сибири, из других регионов.

Уважаемые коллеги! Я желаю вам успешной и плодотворной работы. Уверен, она будет способствовать построению в России правового государства...

Обязанность государства — защищать народ



Комбайнер из ЗАО "Луганское" Должанского района П.А. Сергеев получил ключи от нового автомобиля ВАЗ-2107 от директора комбайнового завода "Ростсельмаш".

Награда хлеборобам Орловщины

сравнении с уровнем прошлого года. В орловских магазинах большим спросом пользуется мясо индейки, производимое ОАО АПК "Орловская Нива".

В нашей области разработана и принята программа развития промышленного животноводства и птицеводства на период до 2010 года.

В общем объеме валовой продукции района 45 процентов приходится на отрасль животноводства. В текущем году от производства молока по району ожидается получить 30 миллионов рублей прибыли.

Честные цифры

помогут закрыть "чёрную дыру", с которой часто ассоциируется российский АПК

Проблемы и нужды российского села за последние десятилетия обострились до опасной грани, за которой неминуемы необратимые, губительные для этой важнейшей отрасли процессы.

ПО МЕЖДУНАРОДНЫМ СТАНДАРТАМ

— Всероссийская сельскохозяйственная перепись будет проводиться в рамках Всемирного раунда сельскохозяйственных переписей, — сообщила Т.П. Устинова.

ПОРА ПОВЕРНУТЬСЯ К СЕЛУ ЛИЦОМ

— Почему так важно организовать в массовом порядке проведение сельхозпереписи? — задается вопросом А.С. Злобин.

ческой характеристики сельхозпроизводителей и занятости в сельском хозяйстве, размерах, структуре посевных площадей, поголовье сельскохозяйственных животных, о производстве сельхозпродукции, об инфраструктуре сельхозхозяйственных товариществ, о товарности сельхозхозяйственного производства, о наличии машин и оборудования, производственных построек и т.д.

Т.П. Устинова повторила, что для юридических лиц участие в переписи обязательно — они сами обязаны предоставить заполненные переписные листы.

Мы ожидаем, что банки, наконец, повернутся к селу лицом, пойдут на долгосрочные займы, установят божеские кредитные ставки, а государство поможет рассчитаться за взятые в долг на развитие сельхозпроизводства деньги.

Николай СОЛОПЕНКО.

ОРЕЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

В ОРЛЕ

К РАБОТЕ В ЗИМНИХ УСЛОВИЯХ ГОТОВЫ

По информации начальника управления гражданской защиты Орла М.В. Вдовина, с 3 по 7 октября в городе прошло командно-штабное учение по теме: "Организация работ по предупреждению чрезвычайных ситуаций на объектах жилищно-коммунального комплекса в отопительном сезоне 2005 — 2006 годов". Проверяться готовность диспетчерских служб к работе в зимних условиях.

М.В. Вдовин отметил, что аварийно-диспетчерские службы Орла к ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций на коммунально-энергетических сетях готовы. Вместе с тем, руководству служб необходимо обратить внимание на пополнение аварийно-спасательных запасов материально-технических средств, отладить систему технического обслуживания подвижного состава, дооснастить аварийные бригады современным оборудованием и инструментом.

ЗАВОДСКОЙ РАЙОН

ОБЩИНА ЖДУТ ТРИ ГОДА

Наша газета неоднократно сообщала о кучах мусора во дворах многоэтажек. Так, в № 111 за 6 июля 2005 года в материале "Разбогатеем за счёт мусора?" говорилось о свалке по улице Комсомольской (возле домов № 382 — 386). Тогда, связавшись по телефону с заместителем главы администрации района В.М. Шкадиным, курирующим сферу ЖКХ, удалось выяснить, что здесь знают об этой свалке и "сделают всё возможное" для её ликвидации. Однако время идёт, но кроме обещаний да установок на контейнерной площадке дополнительно несколько контейнеров ничего не изменилось. Горы мусора продолжают расти. Бытовые отходы сюда по-прежнему несут работники местных магазинов и ларьков, хлам поджигают бомжи, а дым ветром сносит на окрестные дома.

Как быть в этой ситуации, до сих пор толком не знают ни в районной администрации, ни в ЖЭУ № 21.

СЕВЕРНЫЙ РАЙОН

КЛУБ ЮНЫХ КРАЕВЕДОВ

В ближайшее время в районном историко-краеведческом музее будет создан клуб юных краеведов. Об этом сообщили из организационного отдела района. В музее ученики местных школ будут заниматься исследованием истории купечества Орловской губернии и историй возникновения промыслов на современной территории Северного района.

С момента основания (февраль 2003 года) с музейной экспозицией познакомились ученики школ Орла, воспитанники центров детского творчества, социальные работники Орловской области, ветераны Великой Отечественной войны и жители района. Ныне на базе музея проводятся совещания учителей, торжественные вручения паспортов, уроки экономики, истории и географии.

СОВЕТСКИЙ РАЙОН

В ЛЮБВИ И СОГЛАСИИ

Несколько лет назад в подвале домов № 1 и 5 по улице Ломоносова заменили теплотрассу. Заменили заменили, а теплоизоляция установили забыли. Странная картина получается: в подвале тепло, в квартирах — не очень. На наш вопрос: "Почему?" мастер ЖЭУ № 8 М.В. Канатникова удивлённо воскликнула: "Как вы попали в подвал?". Нам она посоветовала обратиться с этим вопросом в МУП № 1. К сожалению, руководителей в МУП никого не оказалось. Однако секретарь руководителя посоветовала нам обратиться в ПТО. Складывается ощущение, что сотрудники МУП и ЖЭУ живут в любви да согласии между собой и существуют только для того, чтобы выяснять, как журналист попал в подвал и давать ему советы.

ВЫСТАВКА КНИГ

С начала учебного года в орловской областной библиотеке имени И.А. Бунина возобновлена традиция проведения по четвергам еженедельных выставок-просмотров новой литературы. Очередная такая выставка состоится сегодня. Здесь будет представлена литература для самых широких кругов читателей. Среди изданий — популярные современные книги, историческая литература (издания отечественных и зарубежных авторов), работы по этнографии, посвящённые старинным русским обычаям.

Кроме того, читателям будет представлен трёхтомник выдающегося русского писателя Виктора Некрасова "Там, где горела земля". Это одна из лучших книг о Великой Отечественной войне, которую высоко ценили Александр Твардовский и Илья Эренбург.

Выставка работает с 12.00 до 19.00 часов.

Информационное "Орловской правды".

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ ДИНАСТИЯ

Через годы, через расстояния...

Одной из ярких страниц истории стальных магистралей было рождение железнодорожных династий. Традиция передавать от отца к сыну то или иное ремесло существовала истари. Таких людей всегда уважали, особенно если семья отличалась высокими трудовыми показателями. Немаловажна и закономерность: чаще всего железнодорожные династии составляли выходцы из простых семей.

На Орловщине было несколько крупных железнодорожных династий. Подробное расписание о Карнаевых — их династия существует до сих пор. Ее основателем является Иван Иванович Карнаев. Он родился в 1842 году на территории современной Владимирской области. Работать машинистом в Орловском локомотивном депо начал сразу же после открытия этого депо в 1868 году. Тогда же была принята в эксплуатацию Московско-Курская железная дорога. Ивану Ивановичу довелось водить отечественные паровозы моделей "ДЦ", "ЧП", "ДН".

По стопам Ивана Ивановича пошёл его сын — Александр Иванович (кстати, родился в 1868 году). Отец и сын работали на одном паровозе: отец — машинистом, Александр — помощником машиниста.

Наверное, карьера Ивана Ивановича была бы более продолжительной, но в 1894 году на перегоне Мценск — Бастыёво И.И. Карнаев получил тяжёлую производственную травму. Под сильным давлением воды, которая находилась в котле, в кабине машиниста лопнуло стекло датчика. Вылетевший осколок ранил Карнаева-старшего в левый глаз. Впоследствии на водяных датчиках стали устанавливать прочные неразбивающиеся стёкла. Ивану Ивановичу же пришлось оставить должность машиниста и пойти работать на водоканал при станции Лопасня Московско-Курской железной дороги. Умер И.И. Карнаев в 1899 году.

Между тем Александр Иванович Карнаев постепенно от помощника машиниста вырос до машиниста первого класса. В музее Орловско-Курского отделения Московской железной дороги имеется семейное фото 1915 года, где изображены глава семьи и его шестеро детей: Сергей (1901 — 1990), Алексей (1902 — 1981), Виктор (1904 — 1996), Михаил (1906 — 1986), Валерий (1908 — 1972) и дочь Лидия. На фотографии не запечатлена жена А.И. Карнаева. После её смерти зимой 1914 года по причине воспаления лёгких воспитание детей целиком легло на плечи А.И. Карнаева.

Семья Карнаевых оказалась в Белоруссии в связи с началом в 1914 году первой мировой войны. А.И. Карнаев был направлен сюда в командировку от Орловского депо. Имелась даже высочайший указ императора Николая II о предоставлении льгот тем семьям железнодорожников, которые были задействованы в военное время.

...Александр Иванович прорабо-

вовозы грузили сами, но график движения выполнялся неукоснительно.

Обратно Сергей и Михаил возвращались уже пассажирами. Из-за постоянных налётов самолётов противника от станции Паточная Тульской области до Скуратово пришлось идти пешком.

Карнаевы работали в Скуратово на подвозе снарядов и продовольствия к линии фронта, вывозили раненых солдат. Фашисты, понимая стратегическое значение станции, бомбили её ежедневно по нескольку раз.



ми. К 1917 году все они являлись подручными слесаря.

На долю братьев выпало участие в восстановлении разорённой гражданской войной страны. В годы индустриализации СССР Карнаевы на старых локомотивах, многие из которых сохранились с дореволюционных времён, водили составы с первым советским экспортным хлебом и первой сталью, выплавленной в мартовских печах. Водили пассажирские поезда с теми, кто ехал строить Магнитку, Днепродзержинск, освоивая месторождения полезных ископаемых в Сибири и на Дальнем Востоке.

К началу Великой Отечественной войны Карнаевы уже состояли в компартии. Во время эвакуации орловских промышленных предприятий братья уводили из города составы с оборудованием. В частности, Виктор покинул станцию Орёл последним. Из обслуживающего персонала не было уже никого, поэтому машинист вынужден был переводить стрелки самостоятельно.

Сергей и Михаил перегоняли шлоны на север страны. Братья вспоминали потом: составов на линии было столько, что на некоторых станциях приходилось прощаться по несколько часов. Топливо в па-

...После освобождения Орла все братья, за исключением Валерия, отправленного в военно-эксплуатационный отдел № 14 (аналог железнодорожных войск в годы Великой Отечественной войны) на Орловско-Курскую дугу, возвратились в родной город. В это время Виктора Карнаева избрали секретарём парткома депо. По его инициативе было принято решение отработать дополнительно 200 часов, чтобы восстановить разрушенное войной паровозное депо. В итоге депо удалось поднять из руин в короткое время, была построена новая станционная электростанция, восстановлено здание столовой предприятия. За самоотверженный труд Сергей и Михаил были награждены орденами Ленина, а Виктор — орденом "Знак Почёта".

Четвёртое поколение Карнаевых-железнодорожников: Евгений Алексеевич (родился в 1928 году) — машинист первого класса, почётный железнодорожник, знаменит тем, что был машинистом пермского рейса фирменного поезда Орёл — Москва 5 — 7 июля 1967 года, депутат Верховного Совета РСФСР VII созыва, награждён орденами Ленина и Трудового Красного Знамени, на протяжении девяти лет работал секретарём Желез-

нодорожного райисполкома Орла, затем 10 лет — председателем комитета народного контроля города Орла; Станислав Алексеевич (1925 — 1973) — машинист первого класса, в 1942 году окончил железнодорожное училище в Новосибирске, работал на Северной железной дороге, затем — в Орле машинистом паровоза и электровоза, как и Е.А. Карнаев, был машинистом-инструктором, награждён орденом Трудового Красного Знамени; Виталий Сергеевич (родился в 1930 году) — машинист первого класса, имеет высшее образование, работал машинистом-инструктором, почётный железнодорожник, отличник социалистического соревнования, секретарь партбюро Орловского локомотивного депо, с 1976 по 1985 годы — заместителем начальника Орловского депо по эксплуатации, наряду с Е.А. Карнаевым был одним из активных участников создания музея локомотивного депо станции Орёл; Станислав Михайлович (1939 — 1989) — машинист первого класса, машинист электросекции депо Орёл, почётный железнодорожник, выпускник Всесоюзного заочного института транспорта, водил пригородные электропоезда, в одну из пятiletок на электровозе сэкономил 175 тысяч киловатт-часов электроэнергии (это было бы достаточно, чтобы совершить 90 рейсов из Орла в Курск и обратно), делегат XXVII съезда КПСС; Юрий Валерианович (1934 — 2003) — мастер периодического ремонта электровозов, приёмщик МПС (должность, аналогичная должности сотрудника отдела технического контроля), образование — высшее, почётный железнодорожник.

Ныне в Орловском депо трудятся представители пятого поколения Карнаевых: Олег Юрьевич (родился в 1963 году) — сын Юрия Валериановича. О.Ю. Карнаев — мастер заготовительного цеха, имеет высшее образование. Кроме того, Московский институт инженеров транспорта (МИИТ) закончили обе дочери Евгения Александровича Карнаева — Татьяна и Лариса. Лариса Евгеньевна работает в информационно-вычислительном центре Орловско-Курского отделения Московской железной дороги. Дочь Станислава Алексеевича Карнаева — Алла Станиславовна Тевелева — работает здесь же начальником сектора.

Есть надежда, что род Карнаевых-железнодорожников продолжит сын Л.Е. Карнаевой — Алексей Юрьевич. В 2005 году он окончил МИИТ. Если А.Ю. Карнаев пойдёт по стопам предков, то он станет представителем уже шестого поколения знаменитой орловской железной династии.

Максим ШАНЕНКОВ. Фото из семейного архива Карнаевых.

В Орел Василий Кириллович Котов возвращался в хорошем настроении: перегонял новую машину и радовался, что хоть перед пенсией удасться поработать на исправной, "с иголочки", технике. Под Ливнами остановился, чтобы умыться, побраться, переодеться, в общем, привести себя в порядок перед приездом домой.

Зашел в речку и не сразу заметил, что одна нога как будто заледенела. Уже позже выяснилось, что в той речушке было много подводных ключей; в один из них он, видимо, и попал. Случилось это в 1990 году. С тех пор нога не давала покоя: мерзла, холодила, терла чувствительность, чем ты ее ни согревай. Через несколько лет к больной ноге присоединилась неприятная одышка: то ли оттого, что потерял прежнюю активность (когда человек находится без движения, к нему все болезни так и липнут), то ли из-за постоянных бронхитов.

ПОМОГИТЕ!

Дело о трех таблетках

Участковый врач из поликлиники №3, что в Заводском районе, выписала теофедрин. Сначала Василий Кириллович принимал по 3 таблетки в день, потом по 5. Но однажды врач почему-то резко снизила норму, оставив опять три таблетки.

— Состояние мое сразу резко ухудшилось, я стал опять задыхаться, — рассказывает Котов. — Если раньше мог выйти на улицу и немного посидеть во дворе, то теперь едва хватало сил дойти до туалета.

Ветеран войны и труда, инвалид 2-й группы Котов стал бить тревогу. Позвонил в городское управление здравоохранения, обрисовал ситуацию. Через некоторое время ему вежливо ответили, что все улажено, что он по-прежнему сможет получать свое лекарство. Но пришла участковый врач и снова выписала прежний "трехтаблеточный" рецепт.

Василий Кириллович готов сам покупать теофедрин, не дожидаясь милости от медиков, но без рецепта этот препарат не продает. Если инетада удается приобрести лекарство какими-то обходными путями, он все равно принимает его в таком количестве, после которого чувствует себя лучше.

Кстати, непонятно, почему Котов, как инвалид 2-й группы, не получает



теофедрин бесплатно, ведь в первом перечне лекарственных средств, отпускаемых по рецептам врача при оказании дополнительной бесплатной медицинской помощи, этот препарат был указан. Даже если после нескольких редакций теофедрин из перечня исчез, то остались его ближайшие аналоги. Или врачи при оформлении льготного рецепта забывают заглянуть в список?

Мы обратились к руководству поликлиники за разъяснениями ситуации. Нам ответили, что Василий Кириллович Котов осмотрен кардиологом, терапевтом, хирургом, пульмонологом. В результате консилиума принято решение, что "дополнительное увеличение дозы теофедрина приведет к ухудшению состояния здоровья пациента".

Тем не менее ухудшение произошло именно после отмены двух таблеток. Понятно, что существуют нормы максимальных лекарственных доз в тех или иных клинических случаях. Но ведь существуют и ощущения пациента. Пусть субъективные, но только сам больной человек может сравнить, от которого лечения ему лучше, а от которого хуже.

Почему же врачи поликлиники с таким упорством не хотят прислушаться к мнению больного? Разве не это основной показатель эффективности лечения?

Что еще очень странно в данной ситуации — человек на протяжении более десяти лет жалуется терапевту на мерзющую ногу, а врач ни разу не посоветовал обратиться к хирургу или другому узкому специалисту. При этом и сама ничего не выписывала. И только этим летом Василий Кириллович сумел добиться осмотра врача-хирурга на дому. Доктор прописал какой-то препарат (на этот раз бесплатно), и человеку стало лучше. "Теперь я хотя бы не сижу в квартире в валенках", — сказал Василий Кириллович.

Получается, что современная медицина в состоянии облегчить подобные трудности пациента хоть немного. А если бы за лечение взялись раньше, наверное, и результаты были бы эффективнее.

Не получится ли подобное в ситуации с теофедрин? Если на протяжении нескольких месяцев пациент упорно жалуется на ухудшение состояния от снижения дозы лекарства, значит, к его жалобе надо прислушаться.

Разве не для облегчения страданий человека существует медицина вместе со всеми ее достижениями и открытиями?..

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Мысли вслух

о наболевшем

Прочитал статьи Д. Ягуповой и С. Андриановой "Цена заветного рецепта — потерянное здоровье", "Хожение по мукам" от 25 августа этого года. Меня взволновали эти материалы, особенно то, что касается наших поликлиник. Хочу поделиться своими мыслями.

Мы привыкли доверять лечащему врачу. Но мне в поликлинике Северного района пришлось столкнуться с тем, что решение врача отменяет заведующий отделением, видящий больного в первый раз, а лечащий врач не может защитить свое решение.

Каждый раз, когда прихожу в поликлинику, слышу, как люди спорят о том, кто же пришел первым. Знакомый врач-терапевт сказала мне, что каждый приход в поликлинику повышает давление, ухудшает самочувствие. Разве это нормально?

В вестибюле поликлиники Северного района висит объявление, что "инвалиды и участники Великой Отечественной войны обслуживаются вне очереди", а почему нет "приравненных"? С собой удостоверение узника концлагеря не ношу: могут осмеять. Противоположный пример: железнодорожный вокзал, который отлично обслуживает узников фашизма...

Я перенес инсульт, но в поликлинику Северного района не хожу... Бесплатными лекарствами не пользуюсь (это можно проверить).

ЛЯДНОВ. г. Орел.

Призыв: отсрочки сократятся, здоровье солдат улучшится

Первого октября на основании закона о воинской обязанности и указа президента начался очередной, осенний призыв. Тысячи семей в это время года провожают своих родных и близких в армию, сотни ребят, успешно окончивших "школу жизни", возвращаются домой.

В последнее время ходят разные слухи о реформировании Вооруженных сил России, и, возможно, уже следующий призыв будет проходить в других условиях: шесть из 16 существующих отсрочек Министерство обороны планирует отменить в ближайшее время. Кроме того, планируется ужесточение требований к состоянию здоровья будущих солдат. За самой последней и достоверной информацией мы обратились к военному комиссару Орловской области Е.А. ГРИШИНУ.

— Принципиальных отличий по сравнению с прошлым призывом нет: те же требования, те же отсрочки. Задание на осенний призыв — около 1000 человек. Наряд из воинских частей также не изменился — наши ребята востребованы во всех родах войск и будут служить во всех уголках страны.

Недавно на базе Малоархангельского районного военкомата проходили учебно-методические сборы, посвященные началу призыва. Этот район занял первое место в области по итогам прошлого призыва. Большая заслуга здесь главы администрации района, который смог организовать работу с молодежью на высоком уровне.

— Евгений Александрович, сейчас мы слышим много разговоров о реформировании Вооруженных сил. Что вы думаете по этому поводу?

— Президент принял решение, согласно которому с 1 января 2008 года продолжительность срочной службы будет 12 месяцев. Каждый молодой солдат полгода будет служить в учебной части, после чего ему будет предоставлен выбор: заключить контракт о прохождении службы на три года либо дослужить шесть месяцев срочной.

— Что касается отсрочек, можно точно сказать, что их количество будет уменьшено. Какие именно отсрочки отменяет, пока сказать сложно.

— Какова ситуация с теми, кто не хочет служить в рядах Вооруженных сил России?

— Количество так называемых "уклонистов" с каждым годом уменьшается, во-первых, за счет того, что мы их находим, а во-вторых, престиж российской армии постепенно растет, и сознание молодых людей меняется. Многие из тех, кто уклоняется, имеют право на отсрочку, но вовремя не предоставляют соответствующие сведения в военкоматы, поэтому часто наши поиски сводятся к тому, чтобы забрать у человека нужные документы.

— Что касается альтернативной службы, то в 2004 году мы призывали четырех ребят, и с тех

Подготовил Сергей ГОГОВОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО «НАДЕЖДА И ДОВЕРИЕ» — ИЗБАВЛЕНИЕ ОТ АЛКОГОЛЬНОЙ ЗАВИСИМОСТИ
Принимает: каждые субботу с 10 час. — кандидат психологических наук, врач-психотерапевт В.В. ЛЫСЕНКО; воскресенье с 10 час. — врач-психиатр-нарколог С.А. ОГАНОВ. Гарантируется высокая эффективность лечения. Адрес: г. Орел, ул. Гагарина, д. 2, каб. 34 (ДК профсоюзов). Тел. 42-80-24.

Лицензия ОПР № 000170 № 464.

ОАО «ЛИВНЫАГРОСТРОЙ» срочно требуются на работу:
— главный инженер
— прораб
со стажем работы не менее 3-х лет, оплата согласно договору. Предоставляется жилье в г. Ливны. Обращаться по адресу: г. Ливны, ул. Железнодорожная, 10-а. Телефоны: (08677) 2-21-07, 3-14-69.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

16.11.05 г. в 10.00 по адресу: г. Орел, ул. Автогрейдерная, 10 конкурсный управляющий Постникова Н.Н., действующий на основании решения арбитражного суда Орловской области от 16.08.04 г. по делу № А48-632/03-166, проводит аукцион по продаже принадлежащего ОАО ОМУ «Сантехмонтаж» на праве собственности объекта недвижимости: склад-гараж, пл. 395,2 кв. м, лит. А, расположенный по адресу: Орловская область, г. Ливны, пер. Октябрьский. Начальная цена — 191 102 руб. С имуществом можно ознакомиться по месту его нахождения до 15.11.05 г. в рабочие дни с 10.00 до 17.00.

Предложения о цене предмета торгов подаются открыто, путем увеличения последней объявленной цены на шаг торгов и заполнением карточек пошагового аукциона. Шаг торгов — 2% от начальной цены лота. Для оформления участия в торгах претенденту необходимо в срок до 15.11.05 г. представить по адресу: г. Орел, ул. Московская, 155-а (в рабочие дни с 10.00 до 17.00) документы для участия в торгах и оплатить задаток 5 733 руб. 06 коп. путем перечисления денежных средств на р/с 40702810647000120757 в Орловском ОСБ № 8595 г. Орел к/с 30101810300000000601 БИК 045402601 ИНН 5752028611.

Выигравшим торги признается лицо, предложившее наиболее высокую цену. Итоги торгов оформляются сразу после их окончания по месту проведения торгов. Договор купли-продажи с победителем торгов заключается в течение 3 дней с даты проведения торгов, оплата имущества производится победителем торгов в срок до 17.12.05 г. путем перечисления денежных средств на расчетный счет для внесения задатка.

Справки: (0862) 54-03-08; почт. адрес: 302025, г. Орел, а/я 94.